Notulen VUGHTSE BRIDGE CLUB ALGEMENE LEDENVERGADERING 14-10-2024 
1. Opening

De voorzitter opent de vergadering om 19.02 uur en heet iedereen welkom.
2. Mededelingen

· Afwezigheid gemeld: Jos Brekelmans, Michel en Annie Reinders, Jan Bekkers, Mieke Kuipers, Heleen Fikkers, Rieks Wierda en Wilma Grinsven, Jeanne Brummans
· Wilma van Grinsven wil aan de orde stellen om vijf rondes ipv zes rondes te spelen zodat we eerder kunnen stoppen. Komen we later op terug

· Dank aan Celine Spoorenberg om ons attent te maken op de Rabo club support. Hierdoor ontvangen we € 124,55. Is nog niet opgenomen in de financiële stukken.

· Kaas, worst clubje is geheel vrijblijvend. 
· Continuïteitscommissie is door het vertrek van Isabel Boezeman en Dorien van Moosel gewijzigd in: Thieu Vaes, Michel Reinders en Johan Smeulders. Met dank.
· Bridgecursus deel twee is gestart met acht deelnemers. Hun is vanmiddag gevraagd of zij lid willen worden voor € 17,50. Dat biedt de NBB aan. Komen ook later op terug.
3. Notulen van de ALV 23-10-2023(zie bijlage)
Is door de leden geaccordeerd
4. Algemeen jaarverslag (zie bijlage Algemeen Verslag ALV)

Is door de leden geaccordeerd 
5. Vaststelling financiële zaken 2023-2024
Financieel overzicht over het seizoen 2023-2024 bijgaand
Gerard geeft toelichting op het financieël overzicht. Leden hebben hier geen opmerkingen over. Gerard geeft nog aan dat de computer kuren vertoont. Leo Sluimer gaat hier nog een goed naar kijken. Als het niet lukt dan zal er dit jaar een nieuwe laptop worden aangeschaft. 
Margriet Vaes vraagt zich af of we de meesterpunten nog moeten handhaven. Hiervoor moet aan de NBB worden betaald. Gerard zegt dat sinds een aantal jaren deze bijdrage is afgeschaft. 

6. Verslag van de Kascontrolecommissie 
Verslag van de kascommissie voor het gevoerde beleid seizoen 2023-2024
(zie artikel 12. 5 van de statuten)
De kascontrolecommissie heeft zijn taak verricht op 6 oktober 2024. 

De kascontrolecommissie bestaat uit: Ruud Bruijns en Anne-Marie Schellings
Ruuds Bruijns: Op 6 oktober 2024 is aan de kascommissie, bestaande uit mevrouw de heer Ruud Bruijns en Anne-Marie Schellings inzage verleend in de financiële administratie van de Vughtse Bridge Club
( VBC) Na steekproefsgewijze controle van de boeken, bescheiden en de jaarrekening 
2023-2024 zijn zij van oordeel dat de financiële administratie een getrouw beeld geeft van de aard, omvang en samenstelling van de kosten, opbrengsten en vermogenspositie van de vereniging.
Zij stellen voor de penningmeester en in hem het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financieel beleid. 
· Decharge wordt door de aanwezige leden d.m.v. applaus verleend
De voorzitter dankt de leden van de kascontrolecommissie. Annemarie-Schellings  en Thieu Vaes zitten nu in de kascontrolecommissie. Jan Esser meldt zich aan als reserve lid. 

7. Vaststelling van de begroting voor het verenigingsjaar 1 augustus 2024 t/m 31 juli 2025.
Begroting wordt door de leden geaccordeerd.
8. Vaststelling contributie bridgejaar 2024-2025
Het bestuur stelt voor de contributie te verhogen met €2,00. Dit is gebaseerd op de verhoging van de contributie van de NBB.
Contributie voor het bridgejaar 2024-2025 wordt dan € 84,00. 
Dit wordt door de leden geaccordeerd.

9. Technische commissie
· Diny van den Akker geeft aan dat ze het heel vervelend vindt dat de uitslag niet naar haar privé mail binnenkomt. Verschillende leden geven aan dat zij het ook niet fijn vinden. Andere clubs kunnen het wel. Leo legt uit dat dat komt door de grote bulk aan e-mails die de provider niet in een keer kan verzenden.  Dat andere clubs dit wel kunnen kan zijn dat het niet via de NBB gaat. Leo belooft hier nogmaals naar te kijken. 
· Aantal leden lopen terug. Verschillende oorzaken. 

· Vooral in de avond bridgen is voor veel mensen een struikelblok. Dat bleek bij de cursisten vanmiddag die niet in de avond willen bridgen. Het probleem is dat het dan laat wordt. Daarom ook de vraag van Wilma, Heleen en Rieks om niet zes maar vijf rondes te doen. De meerderheid van de leden kiezen toch voor zes rondes. Wel stoppen met invoer van spelverdeling hebben we een kwartiertje winst. Start blijft om 19.30 uur. 
· Voor wat betreft bridgen naar de middag. Elzenburg is vrij. Verschillende leden van VBC werken nog of hebben andere verplichtingen overdag. We gaan een enquête maken om dit te inventariseren.

· Fuseren met andere NBB bridgeclubs is voorlopig geen optie. 

· Het ranking systeem geeft veel voordelen zoals genoemd in de mail die naar de leden is verstuurd. In september gaan veel van onze leden op vakantie. Grijs op reis zoals Leo dat uitdrukt waardoor we maar een beperkt aantal tafels hadden.

· Voordelen:
1. Als je eens niet kunt blijft je ranking staan; je hoeft dus niet meer te bevriezen. 
2. Invallers komen met een eigen ranking in het spelersbestand.

3. De ranking verandert sneller (wekelijks), waardoor je vaker speelt tegen  verschillende mensen.

4. Nieuwgevormde paren of combiparen binnen de club worden automatisch op de juiste plek ingedeeld

5. Het clubkampioenschap is nu eenvoudig te bepalen. De speler of het paar met de beste “gerankte” prestaties gedurende het seizoen wint.

6. Geen opkomstplicht. Wel afmelden
Stemming levert op dat de meerderheid kiest voor het ranking systeem. Wanneer dit zal worden ingevoerd is nog niet duidelijk. Misschien bij de nieuwe zitting of anders in het nieuwe jaar. 
· Mieke van den Beuken stelt nogmaals het belang van de systeemkaart ter discussie.

Een basissysteemkaart zal worden geprint en worden neergelegd. Graag dus systeemkaart op de tafel. 

10. Aftredende bestuursleden
Jacques Brummans. Hij stelt zich herkiesbaar
Zijn er tegenkandidaten dan melden via het secretariaat met de handtekening van tenminste drie leden van VBC.

Geen tegenkandidaat dus Jacques heel fijn dat je met het voorzitterschap wilt doorgaan. 
11. Rondvraag

Riet: Tafels en stoelen netjes opruimen. Geen rommeltje achterlaten

Ineke: Ik steek de kaarten anders op dan de meesten.  Graag de kaarten schudden voordat ze weer in kaartenhouder gaan. 

Materiaal beheer wordt overgenomen door Jeanne Brummans en Marie-Louise de Nijs. Met dank aan Hans van der Sluijs voor zijn jarenlange inzet. Hans blijft beschikbaar voor vragen.

12. Sluiting
Voorzitter sluit om 19.46 de vergadering
